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МІСЬКА	ПРОГРАМА

Міська	Програма	реформування	первинної	медико	–	санітарної	допомоги	на	засадах	сімейної
медицини

на	2007-	2010	року”			

І.	ЗАГАЛЬНІ	ПОЛОЖЕННЯ

	Реформування	первинної	медико	–	санітарної	допомоги	на	засадах	сімейної	медицини	є	одним	з	основних
напрямків	концепції	розвитку	галузі	охорони	здоров’я	України,	затвердженої	Указом	Президента	України
	від	07.12.2000	№	1313/2000.	Указом	Президента	України	від	06.12.05	
№	 1694/2005	 „Про	 невідкладні	 заходи	 щодо	 реформування	 системи	 охорони	 здоров’я	населення”,
розпорядженням	голови	обласної	державної	адміністрації	від	30.06.06	№	640	„Про	проект	обласної	програми
реформування	 первинної	 медико	 –	 санітарної	допомоги	 на	 засадах	 сімейної	 медицини	 на	 2006	 рік	 (нова
редакція),	 рішенням	Херсонської	 обласної	 ради	 від	 05.07.06	 №	 41	 „Про	 обласну	 програму	 реформування
первинної	медико	–	санітарної	допомоги	на	засадах	сімейної	медицини	на	2006	рік	і	до	2010	року”	визначено
необхідність	продовження	роботи,	спрямованої	на	поліпшення	медичної	допомоги	населенню
На	 виконання	 рішення	 міської	 ради	 від	 05.09.03	 №	 366	 „Про	 розширення	 мережі	медичних	 закладів,	 що
працюють	за	принципом	сімейного	лікаря”,		постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	20	червня	2000	року	№
989	 “	 Про	 комплексні	 заходи	щодо	 впровадження	 сімейної	 медицини	 в	 систему	 охорони	 здоров’я	 ”	 та
розпорядження	 голови	 облдержадміністрації	 від	 18.07.00	 №	 656	 з	 цього	 питання	 з	початку	 2001	 року
відкриті	 і	 успішно	 функціонують	 у	 місті	 3	 амбулаторії,	 які	забезпечують	 первинну	 медико-санітарну
допомогу	населенню	на	засадах	сімейної	медицини.
За	 рахунок	 поточного	 фінансування	 у	 2003	 році	 на	 базі	 поліклініки	 №2	 клінічної	лікарні	 Суворовського
району	додатково	відкрито	відділення	сімейної	медицини	з	денним		стаціонаром.	
З	 	 початку	 серпня	 2005	 року	 на	 базі	 ФАПів	 у	 селах	 Антонівка	 і	 Зеленівка	Дніпровського	 району
проводиться	прийом	хворих	сімейними	лікарями.	В	с.	Зеленівка	на	базі	ФАПУ	відкрито	3	дільниці	сімейних
лікарів,	 в	 с.	 Антонівка	 при	наявності	 нового	 приміщення	 планується	 в	 2007	 році	 відкриття	 сімейної
амбулаторії.	В	селах	УкрНДІЗЗ	та	Молодіжному	через	відсутність	житла	немає	лікарів.
1	 серпня	 минулого	 року	 в	 поліклініці	 №	 1	 лікарні	 Дніпровського	 району	 ім.	О.С.Лучанського	 урочисто
відкрито	 відділення	 сімейної	 медицини,	 яке	 забезпечено	всім	 необхідним	 для	 надання	 кваліфікованої
медичної	 допомоги	 на	амбулаторно-поліклінічному	 етапі.	 Кабінети	 сімейних	 лікарів	 обладнано
автоматизованими	робочими	місцями,	функціонують	денний	стаціонар,	маніпуляційний	кабінет.	
На	 базі	 амбулаторії	 Херсонського	 національного	 технічного	 університету,	 як	“пілотний	 проект”,	 створена
студентська	 амбулаторія	 на	 засадах	 сімейної	 медицини,	в	 якій	 надається	 медична	 допомога	 студентам
денної	форми	навчання.
У	поліклініках	№	3	(	дорослій	і	дитячій)	лікарні	ім.	А.	і	О.	Тропіних	у	2005	році	відкрито	9	сімейних	дільниць	,
де	ведуть	прийом	хворих	сімейні	лікарі.																																																						
Рівень	 забезпеченості	 лікувально	 –	 діагностичним	 обладнанням	 та	 санітарним	автотранспортом
запланованих	до	відкриття	та	вже	працюючих	закладів	на	засадах	сімейної	медицини	недостатній.	
	
ІІ.	МЕТА	ПРОГРАМИ
	
	Метою	цієї	Програми	є	 консолідація	 зусиль	органів	місцевого	самоврядування	та	бюджетів	 різних	 рівнів,
спрямованих	на	прискорення	реформування	закладів	охорони	здоров’я	первинної	ланки	на	засадах	сімейної
медицини.	 Активізація	 впровадження	сімейної	 медицини	 в	 діяльність	 закладів	 охорони	 здоров’я	 повинна
поліпшити	доступність	 та	 якість	 медичної	 допомоги	 населення,	 що	 позитивно	 позначиться	 на	стані	 його



здоров’я.	

ІІІ.	ОСНОВНІ	ЗАВДАННЯ
	
1.	Створити	при	управлінні	охорони	здоров”я	Херсонської	міської	ради	координаційну	раду	із	впровадження
сімейної	медицини
Термін:	І	квартал	2007	року
	
2.	При	проектуванні	та	забудові	житлових	будинків	у	мікрорайонах	міста	передбачити	виділення	приміщень
для	 амбулаторій	 загальної	 практики-сімейної	медицини	 в	 розрахунку	 –	 одна	 амбулаторія	 на	 7	 тисяч
населення
Термін:	постійно
	
3.	 Відкрити	 поліклініку	 сімейних	 лікарів	 на	 250	 відвідувань	 в	 день	 в	 у	Суворовського	 району	 (Таврійський
мікрорайон)
Термін	:	II	квартал	2007	року
	
4.	Відкрити	поліклініку	сімейного	типу	у	Комсомольському	районі	(мікрорайон	„Корабел”)
Термін	:	II	півріччя	2007	року
	
5.	 Відкрити	 відділення	 сімейних	 лікарів	 №	 2	 на	 базі	 поліклініки	 №	 1	 лікарні	Дніпровського	 району
ім.О.С.Лучанського
																																																																									Термін	:	протягом	2007	року
	
6.	Провести	поступову	реорганізацію	терапевтичних	відділень	поліклінік	багатопрофільних	лікарень	міста	у
відділення	сімейних	лікарів
																																																													Термін	:	до	2010	року
	
7.	 Передбачати	 у	 міському	 бюджеті	 кошти	 на	 оплату	 курсів	 спеціалізації	 за	 фахом	„лікар	 загальної
практики	–	сімейний	лікар”	для	терапевтів	та	педіатрів	
																																																																			Термін	:	2007	-	2010	роки
	
8.	 Забезпечити	 підрозділи	 та	 заклади	 сімейної	 медицини	 інформаційно-довідковою	документацією,
комп’ютерною	технікою	та	програмами	стосовно	моніторингу	здоров”	я	населення
Термін	:	2007	-	2010	роки
	
9.	За	участі	ЗМІ	популяризувати	серед	населення	ідеї	сімейної	медицини	та	досвід	роботи	сімейних	лікарів	
																																																													Термін	:	2007	-	2010	роки
	
10.	Інформувати	депутатів	міської	ради	про	хід	виконання	Програми
Термін	:	2007	-	2010	роки
	
IV.	ОЧІКУВАННІ	РЕЗУЛЬТАТИ		ВИКОНАННЯ	ПРОГРАМИ

Реалізація	 Програми	 дає	 можливість	 наблизити	 завершення	 реформування	 закладів	охорони	 здоров’я
первинної	ланки,	що	сприятиме	поліпшенню	медичного	обслуговування	населення,	у	першу	чергу	сільського,
з	переходами	до	якісної	диспансеризації	всього,	включаючи	здорове	населення	міста.
	
V.		ФІНАНСОВЕ	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	ПРОГРАМИ
	
Фінансування	заходів	Програми	здійснюється	в	межах	
видатків,	 передбачених	 міським	 бюджетом,	 а	 також	 за	 рахунок	 інших	 джерел,	 не	заборонених	 чинним
законодавством.
Необхідний	 обсяг	 фінансування	 Програми	 визначається	 щороку,	 виходячи	 з	конкретних	 завдань	 та
наявності	коштів.
	


